
 

 

 
 
 
 
 

PAJACEK IN PUNČKA 

 predstava za otroke - ponudba 

 

 

Spoštovani, 

 

Dovolite, da vam v imenu ŠKUC gledališča predstavim našo novo gledališko predstavo »Pajacek in 

punčka«, ki je primerna za otroke od četrtega leta dalje. Mladi ustvarjalci uspešno uprizarjajo 

pravljico pesnika Kajetana Koviča »Pajacek in punčka«, pravljico, ki je s svojo poetičnostjo, milino 

in humorjem osvojila že nešteto src in je primerna tako za vrtce, osnovne šole, programe kulturnih 

domov, gledališke otroške matineje in otroške abonmaje. V ekipi sodeluje ob odličnih mladih 

igralcih Anji Drnovšek in Niku Škrlecu tudi duet Malunca, ki je navdušil že s svojim avtorskim 

prvencem Klaviatura lastovk - uglasbitev poezije Cirila Zlobca.  

 

Kot prilogo vam pošiljam nekaj več o predstavi in fotografije. Dodatne informacije o ponudbi pa 

lahko dobite pri igralki Anji Drnovšek (drnovsek.anja@gmail.com ali s klicem na njen mobilni 

telefon 040 430 329).  

 

Gledališka predstava traja 45 minut in je namenjena otrokom od četrtega leta dalje. Osnovna cena 

zakupa predstave je 600€. 

 

Ne pozabite – »Pajacek in punčka« - že osvajata srca. Dovolite, da tudi vaše…V pričakovanju 

morebitnega sodelovanja vas lepo pozdravljamo. 

 

 

 

 

S spoštovanjem, 

Alen Jelen, umetniški vodja ŠKUC gledališča                               

                                                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

Za dodatne informacije o našem programu nam pišite na skuc@skuc.si ali pokličete umetniškega 

vodjo gledališča  - Alena Jelena na telefon 041/720015. 
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Pajacek in punčka 

 

po istoimenski knjižni predlogi Kajetana Koviča 

 

Kovičeva pravljica Pajacek in punčka je pravljica o osamljeni deklici in njenem neizmernem 

hrepenenju po bližini in prijateljstvu. Je popotovanje med resničnostjo in domišljijo, kjer svet raste 

po njenih željah in na katerega odpotuje, ko prvič zbode pajacka. Kar naenkrat je njena mala sobica 

polna živih pajackov, ki ji prinašajo veselje in s katerimi uganja raznorazne vragolije. A veselje 

traja le kratek čas. Naveličana in zdolgočasena nad pajacki, ki ves svoj čas porabijo za to, da bi 

ustregli njenim željam, začne šivati novega pajacka in vanj položi vsa svoja pričakovanja. 

Kajetan Kovič je za besedilo slikanice leta 1985 prejel Levstikovo nagrado. 

Vrhunsko gledališko izkušnjo so pod okriljem ŠKUC gledališča ustvarili mladi ustvarjalci 

izobraženi na področju gledališča in glasbe, ki v svojem delu uživajo in si želijo zadovoljnih 

gledalcev.  

Predstavo smo premierno izvedli 28. oktobra letos v Španskih borcih v Ljubljani in poželi številne 

navdušene odzive gledalcev vseh starostnih skupin. Pri projektu so sodelovali: Anja Drnovšek, 

Laura Zafred, Nik Škrlec, Matic Smolnikar ter Eva Jagodic (dramaturgija), Andrej Vrhovnik 

(kostumografija in scena), Martin Vrtačnik (lektor) in Marija Erjavec (oblikovanje letaka in spletnih 

strani). 
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Obljubimo, da vam ne bo dolgčas!  

 

                                                 
1
 Več o ustvarjalcih si lahko preberete na naši Facebook strani ‘’Pajacek in punčka’’. 


